Fraiseuse double SSF 1200 ‘ 9 STORCH"
62 80 40

Schéma de connexions

... | CHAR-
| BON
R /| BALAI

.............

..................

BALAI

BRUN :

E-AC "t % ...............................
2 SR

BLEU CONMMUTATEUR

STORCH
Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH

Pijkestraat 122, bus 001 | B - 9041 Oostakker
info@storch.be | www.storch.be




Fraiseuse double SSF 1200

6280 40

Schéma éclaté

é) sTORCH:

Art. Description Piece Art Description Piece
no. no.
1 Vis M5 x 25 4 32 Axe 5
2 Couvercle 1 33 Ressort 21,2x210,5 x
241x20t
3 Vis M4 x 10 2 34 Disque a fraiser pour métal dur 15
4 Vis M4 x 12 6 35 Disques de pression 210.5 X 218 x 2 5
5 Ressort 2 36 Bague intérieure 1
6 Support de balai de charbon 2 37 Rondelle pour broche @23 x@9 x5 1
7 Balai de charbon 2 38 Vis de serrage courte M8 x 25 1
8 Ecrou a six pans M4 2 39 Boulon calibré M5 2
9 Carter du moteur 1 40 Hotte d'aspiration 1
10 Stator 1 41 Vis de réglage M5 x 7 2
n Vis avec rondelle M5 x 60 2 42 Vis de fixation de la broche M5 x 15 1
12 Capot de la machine a souffler 1 43 Poignée avant 1
13 Roulement 3 billes 608 2rs 2 44 Poignée latérale 1
14 Ancre 7t 1 45 Cache droit de poignée 1
15 Roulement a billes 6001 2rs 1 46 Cache gauche de poignée 1
16 Vis avec rondelle M5 x 35 2 47 Vis M4 x 35 4
17 Vis avec rondelle M5 x 20 4 48 Vis M4 x 20 5
18 Plaque d'engrenage 1 49 Commutateur 1
19 Vis avec rondelle M5 x 40 4 50 Collier de cable 1
20 Rondelle élastique S-14 1 51 Armure de cable 1
21 Roue dentée 67t 1 52 Cable d'alimentation 1
22 Rondelle élastique S-17 1 53 Surcharge / appareil 3 compati- 1
bilité électromagnétique
23 Carter de protection des engrenages 1 54 Clé a six pans creux 1
24 Roulement 3 billes 6003 2rs 1 55 Extracteur pour téte de fraisage 1
25 Rondelle élastique R-35 1 56 Clé a contre-écrous 1
26 Broche 1 57 Douille d'écartement 218 x 840 x 28.5 |1
27 Clavette 5X8 1 58 Meule diamantée 1
28 Clavette 5X10 1 59 Grande rondelle 28.1 X240 x 6 1
29 Joint étanche a l'huile @25 x 835 x 71 1 60 Vis de serrage longue M8 x 35 1
30 Rondelle 1 61 Adaptateur d'aspirateur universel 1
31 Corps de la téte de fraisage 1
STORCH

Malerwerkzeuge & Profigerate GmbH
Pijkestraat 122, bus 001 | B - 9041 Oostakker
info@storch.be | www.storch.be




